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Az ürömi önkormányzat                                        közéleti havilapja

Az óvodások nagy örömére 
a megújult udvarra izgalmas 
akadálypálya is került.

Az ürömi õszi programokról 
a lap 7. oldalán tájékozódhatnak.
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Aktuális Információk
Tisztelt Lakótársaim!

Bár a képviselõ-testület munkaterve szerint ülésszünetet terve-
zett július, augusztus hónapokra, de mint általában minden év-
ben, ezt nem tudtuk tartani. Augusztus hónapra olyan sürgõs és 
halaszthatatlan képviselõ-testület hatáskörbe tartozó feladatok 
jelentkeztek, melyek igényelték, hogy augusztusban ülésezzen 
a testület. 

A pihenés hónapjai is sok feladatot adtak, melyek el-
végzésével tudtuk biztosítani a település mûködtetését és 
elõkészíteni fejlesztési feladatainkat. A múlt évben elõkészített 
és év elején indítható fejlesztéseinket befejeztük. Vannak azon-
ban olyan fejlesztési célkitûzések, melyek elõkészítése a ter-
vezettnél több idõt igényel. Ezért már most látszik, hogy az ez 
évre tervezett beruházásainkból egy-két beruházás áthúzódik a 
2019-es gazdasági évre.

A továbbiakban részletesen ismertetem az eltelt hónapok 
fontosabb történéseit. 

Fejlesztések

• Beruházások helyzete
A közvilágítás korszerûsítése azok közé a fejlesztési-

korszerûsítési munkák közé tartozik, melyek elõkészítése a 
tervezettnél hosszabb munkát igényel. Mivel ez év júniusá-
ban részletes tájékoztatást adtam a projektrõl, ezért most a 
további fejleményeket ismertetném. Jelenleg még kisebb kor-
rekciókra van szükség a kiviteli terveket illetõen. Oka, hogy 
szakértõnk bevonásával végigkísérjük a tervezési fázist, ész-
revételeinket pedig megtesszük, mivel amit el akarunk érni 
az, hogy a jelenlegi közvilágításon jelentõsen javítsunk. Leg-
utóbb szeptember 10-én volt egy egyeztetõ tárgyalásunk, 
amikor egyeztettük a tervezett lámpatestek erõsségét, to-
vábbá azt, hogy ténylegesen hány lámpatest lesz a jelenle-
gihez viszonyítva. Amit már biztosan tudunk, hogy plusz 225 
db lámpatestet kellett tervezni, így összesen a korszerûsítés 
1135 db lámpatestet érint. 

Megállapodtunk abban, hogy szükséges a mûszaki tar-
talom korrekciója, hogy a projekt finanszírozható legyen, 
mivel az elkészült terv mûszaki tartalmát tekintve a meg-
térülési idõt 17-25 évben jelöli, mint legkedvezõbb idõt, ez 
azonban tervkorrekciókkal csökkenthetõ. Ezen a tárgyalá-
son tényként a következõket kellett megfogalmaznom.

„A közbeszerzés célja Üröm Község területén a jelen-
leginél jobb, jogszabályoknak és szakmai elõírásoknak a 
hatályos MSZ EN 13201 szabványnak megfelelõ közvilá-
gítás kialakítása valósuljon meg, illetve energia megtaka-
rítást érjünk el. 

Olyan szerzõdést kíván az önkormányzat megkötni, 
amelyben a szolgáltató biztosítja a beruházás költségeit, az 
önkormányzat pedig a közvilágítási számlákban fizeti ki a 
költségeket.”

Mivel a tervek szerint a valós közvilágítási lámpates-
tek jelentõs (46,6%) emelkedést mutatnak, ezért a finan-
szírozhatóság miatt bizonyos kompromisszumok megtéte-

lére számítani lehet. A tervezõ elsõ sorban a közvilágítás 
idõbeli leszabályozásában gondolkodik, mely az európai 
gyakorlatnak megfelelõ. Ez 30% megvilágítás csökkenést 
jelentene. Az éjszakai üzemmód csak 22 óra és 05 óra kö-
zött engedhetõ meg, tekintettel arra, hogy az esti és a haj-
nali gépkocsi forgalom igen magas. 

A képviselõ-testület a szeptemberi soros ülésén hall-
gatott meg egy prezentációt a tervezõ elõadásában, így a 
testület részletes információt kapott a munkák állásáról, il-
letve a megoldandó problémák jelenlegi helyzetérõl. 

A kisebb pontosítások és korrekciók elvégzése után 
október elején indítható lesz a közbeszerzési eljárás. 

• Futópálya
Korábbi lapszámban tájékoztattam Lakótársaimat arról, 

hogy a futópálya tervezése befejezõdött, így a közbeszer-
zési eljárás indítható. Ez megtörtént, de sajnos a meghívá-
sos közbeszerzési eljárás nem vezetett eredményre. 6 cég 
kapta meg a pályázati anyagot, de egyik sem adott aján-
latot. Az eredménytelenség oka, hogy az elsõ ütemben ki-
írt, közel 1,5 km hosszú futópálya és járda megadott nettó 
költsége elégtelennek bizonyult. A képviselõ-testület szep-
temberi soros ülésén két ütemre bontotta a beruházást, 
a járda kiépítése nélkül írta ki a közbeszerzést. Az elsõ 
ütemben a közel 1 km szakasz épül meg, míg a második 
ütemben 0,5 km-es szakasz. Bízunk abban, hogy az új ki-
írás eredményes lesz és kap az önkormányzat ajánlatokat. 
Az elsõ ütem áthúzódik a 2019-es gazdasági évre, míg a 
második ütem 2020-ra.

• Intelligens gyalogátkelõ zebrák
Pályázatot nyújtottunk be 3 db intelligens zebra kiépíté-

sére. Egyik a Táncsics Mihály utcánál keresztezné a Dózsa 
György utat, a másik pedig a Budai út – Boglárka utcánál ke-
rülne kiépítésre. Az okos zebrák telepítésével egy idõben az 
önkormányzat a járulékos munkákat is elvégeztetné, ezek-

Tervezett Boglárka utcai zebra
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re a munkákra bekértük az árajánlatokat, a képviselõ-testület 
pedig döntött a nyertes vállalkozó kiválasztásáról azzal a fel-
tétellel, hogy a kiviteli szerzõdés csak abban az esetben lép 
hatályba, ha az önkormányzat pályázata pozitív elbírálást 
kap. A harmadik helyszín a külsõ Bécsi út 3-4. szám elõtt ter-
vezett átkelõ, tekintettel arra, hogy évek óta húzódik ennek az 
átkelõnek a tervezése, engedélyeztetése. Amennyiben sike-
res lesz a pályázat, úgy ezen a helyszínen is nem hagyomá-
nyos, hanem okos zebra lesz telepítve. 

• Járdaépítés
Várhatóan október hó folyamán 171 fm-en, 180 cm 

széles járda készül el a Dózsa György út – Táborföldet 
összekötõ kishídig. A beruházásra kijelölt területbõl 56 
m2-t Szabó Szigfrid vállalkozó ajánlott fel és adta át ingye-
nes használatra a település lakosságának, melyet az ön-
kormányzat köszönettel elfogadott. A munkálatok rövid 
idõn belül megkezdõdnek. 

• Sportpark
A Gábor Áron sétánynál az 1333/2/3 hrsz-ú ingatlant 

jelöltük ki a sportpark kiépítésére. Csak emlékeztetõül, en-
nek megvalósítására együttmûködési megállapodást kö-
tött az önkormányzat a Nemzeti Sportközponttal, miután 
a költségek jelentõs részét õk vállalták, valamint a kivite-
lezést is. Az önkormányzat a területet készíti elõ, továbbá 
vállalta, hogy 5 évig saját forrása terhére biztosítja a fenn-
tartás költségeit. 

A sportközpont legutóbbi tájékoztatása szerint a 
kivitelezõ rendelkezésre áll, így várhatóan október hónap-
ban ez a beruházás megvalósulhat. 

• Új óvoda
A képviselõ-testület döntött arról, hogy 2 nagycsopor-

tos (60 férõhelyes) új óvodát épít a Doktor Sándor utca 
volt orvosi rendelõ területén. Egyrészt azért döntött így a 
testület, mivel igen nehéz szakképzett óvónõket felvenni, 
másrészt pedig számításba vette azt a tényt is, hogy a je-
lenleg beépítésre kijelölt belterületi részek rövidesen be-
épülnek és az óvodás korú gyermekek száma elõbb-utóbb 
csökkenni fog. Ez pedig azzal jár, hogy az önkormányzat 
magánóvoda céljára hasznosítani tudja a korszerû intéz-
ményt és jelentõs bérleti díjat állapíthat meg és vehet fi-
gyelembe bevételi forrásai között. A tervezõi munkák foly-
nak és október elején a tervek benyújthatóak engedélye-
zésre. Az engedélyezési eljárás után várhatóan még ez 
évben indítani tudjuk a közbeszerzési eljárást. A kivitele-

zési munkák tervezett indítása 2019, a befejezés úgyszin-
tén. Ezzel a beruházásunkkal tovább javul településünkön 
az óvodai ellátás. 

• Fenyves utcai szennyvíz átemelõk kiváltása, illet-
ve felújítása

2018. szeptember 14-én megtörtént a munkaterület át-
adása, megkezdõdtek a kivitelezési munkák. Ennek a be-
ruházásnak a kivitelezésére még 2016-ban tett ígéretet a 
DMRV, de különbözõ okok miatt elhúzódtak a tényleges 
kivitelezési munkák. A 2 db átemelõbõl a Fenyves utcai 
átemelõnek a kiváltása történik meg, valamint a nyomóve-
zeték felbõvítése. A 2. ütemben a Rókahegyi úti átemelõ 
felújítása, illetõleg a nyomóvezeték bõvítésére került sor. 
Ezt a beruházást, illetve korszerûsítési munkát az önkor-
mányzat 10-15 millió Ft-tal támogatja. Bízunk abban, hogy 
még ebben az évben a munkák nagyobb része elkészül. 
Ezzel a beruházással nagyban javulni fog a korábbi gya-
kori meghibásodások helyzete. 

• Bécsi úti zebra
Mint elöljáróban említettem, a Bécsi úti gyalogátkelõre 

is benyújtottunk pályázatot okos zebra telepítésére. 
Ugyanis az évekkel ezelõtt indított tervezés elõkészítés és 
engedélyezési eljárás még mindig folyamatban van, mi-
vel a járulékos munkák elvégzése olyan területet is érint, 
mely nem az önkormányzat kezelésében van, ezért is 
idõigényes a különbözõ szakhatóságokkal való egyezte-
tés, a hozzájárulások megszerzése. Önkormányzatunk a 
zebra telepítésérõl nem mondott le, de keressük a másik 
alternatívát (okos zebra), bízva abban, hogy valamelyiket 
meg tudjuk valósítani. Amennyiben az ún. hagyományos 
zebra kiépítésére kerül sor, akkor 2019-es megvalósítás-
sal számolhatunk. Addig is szíves türelmüket kérem a kör-
nyéken lakóktól. 

• Közvilágítási oszlop telepítése
Elkészült lakossági kezdeményezésre a Kert utca és 

Fõ utca kisközben 1 db közvilágítási oszlop lámpatesttel 
együtt. Ezzel kívántuk javítani a környéken élõk esti bizton-
ságos közlekedését. 

• Energetikai korszerûsítés
Elkészült mindhárom intézményen a tervezett szigetelési 

munka (polgármesteri hivatal, óvoda, bölcsõde).  A kivitelezõ 
a TÉR Kivitelezõ Kft. volt. A szerzõdést még 2017. május 08-
án kötötte meg az önkormányzat. A közbeszerzési eljárás 
2017. áprilisában indult, a tényleges kivitelezõ (alvállalkozó) 
a munkákat 2018. márciusában kezdete meg. 

Tervezett Bécsi úti zebra

Tervezett Csókavár utcai zebra
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A polgármesteri hivatal, óvoda és bölcsõde épületén 
napelemek lettek elhelyezve, mely áramot termel, így hoz-
zájárul a közvilágítási költségek csökkentéséhez. 

• Budapest III. kerület, Újvári úti csatornabõvítés
250 fm-en kerül sor a csatornahálózat felbõvítésére 

azért, hogy megfelelõen fogadni tudja a megnövekedett 
igényeket. A tervek elkészültek, engedélyezésre a tervezõ 
beadta az illetékes szakhatóságokhoz. A beruházás kivite-
lezésére várhatóan 2019. elsõ félévben sor kerülhet. 

• Kátyúzási munkák
Nagyrészt a nyertes vállalkozó (Penta Kft.) elkészült 

a kátyúzási munkák kivitelezésével, de miután még min-
dig érkeznek a lakosság részérõl bejelentések újabb ká-
tyúkat jelezve, ezért a vállalkozó még nem vonult le a 
munkaterületrõl. 

• Fõ utcai óvodakerítés
Új kerítést kapott az épület, a gyermekek nagy-nagy 

örömére. Az új kerítés elkészítése jelentõs mértékben fel-
ajánlásnak köszönhetõ, ezúton is köszönöm Kiss János úr 
felajánlását, aki csak egy jelképes 500.000 Ft összegért 
saját költségére végezte el ezt a munkát. A visszajelzések 
a szülõk és a lakosság részérõl igen pozitív fogadtatásról 
tanúskodnak. 

• Gépjármûvásárlás
2 db új gépjármû vásárlására nyújtott anyagi fedeze-

tet az önkormányzat a rendõrség részére, mivel a korábbi, 
ugyancsak önkormányzatunk által biztosított gépjármûvek 

a nagy igénybevétel miatt elhasználódtak. Javításuk már 
nem gazdaságos. A képviselõ-testület ezzel a döntésével 
elsõ sorban azt tartotta szem elõtt, hogy településünk köz-
biztonsága – tárgyi eszközök hiánya miatt – ne romoljon, a 
jó szintet továbbra is tartani tudjuk. 

• Térfigyelõ központ felújítása
Közbiztonságot javító intézkedés volt a térfigyelõ ka-

merák központi rendszerének teljes cseréje. A cserére 
mindenképpen szükség volt a felvételek értékelhetõsége 
végett a bûnüldözõ munkában. 

• Óvoda udvar felújítása
Befejezõdött az elsõ ütem az óvoda udvarának felújítá-

sát tekintve, a játékok telepítése megtörtént.
A második ütemben használjuk még fel azt a közel 20 

millió Ft-ot, amit a nyílt közbeszerzéssel takarítottunk meg. 
Igen kedvezõ ajánlatot kaptunk a közbeszerzés során, 
ezért további eszközök szerezhetõk be, így pld:

– 2 db homokozó árnyékoló
– labirintus kerengõ kiépítése 10 különbözõ felületi ki-

alakítással
– ösvény telepítése
– faháncs, murva, térburkolat, gumiszegély kivitelezés-

sel.
Ezen kívül az összes elkészült játszótéri eszköz alatti 

felületen gumiburkolat kopóréteg készítése. 
A közbeszerzés folyamatban van, várhatóan ez év no-

vemberében fejezõdik be az eljárás. 

• Egyéb információk
– A képviselõ-testület még 2016-ban döntött arról, 

hogy a Budai útról nyíló, 3502 hrsz-ú közútból 613 m2 te-
rületet értékesít. A Völgyliget lakóparkban építkezõk és az 
oda mind nagyobb számban beköltözõk viszont azt kérték, 
hogy a testület vonja vissza korábbi határozatát, mert ez-
zel ellehetetlenül a település megközelítése és túlterhelt 
lesz a Tücsök utca. 

A testület méltányolta a kérelmezõk kérését és indoka-
it, így a korábban hozott határozatát visszavonta. Tette ezt 
azért is, mivel az illetékes földhivatal amúgy is egy sor aka-
dályt gördített a határozat végrehajtása elé. 

– A Cigány árok mederrendezésére a terveket még 2017-
ben rendelte meg önkormányzatunk. A vízjogi engedélyt 
megkaptuk, de egy helyi érdekképviseleti szerv fellebbezést 
nyújtott be, így az engedély a másodfokú eljárás befejezésé-
ig nem emelkedik jogerõre. Mindez azt jelenti, hogy a veszély 
elhárításra érdemi intézkedés még nem tehetõ. 

– 15 millió Ft-ot nyert el önkormányzatunk a benyúj-
tott útpályázatainkból. A jelen tájékoztató idõpontjáig nem 
kaptunk még információt a 100 millió Ft-ot meghaladó pá-
lyázatunkról. Bízunk abban, hogy év végéig erre is sor ke-
rül. A 15 millió Ft-ot önkormányzati pénzeszközökkel ki-
egészítve a következõ munkákra nyújt fedezetet: 

– A Fõ utca kishídtól a pilisborosjenõi iskoláig 2032/2 
hrsz-ú, a belterületi határtól 365 méter hosszban 130 cm 
szélességben szegéllyel 6 cm vastagságú, beton térkõ 
burkolattal járdafelújítás. Az alépítmények részben kerül-
nek átépítésre. 

– A pályázaton nyert 15 millió Ft-ot az önkormányzat 
nem csak a pályázati önrésszel, hanem saját forrása ter-

Az óvoda régi kerítése

Elkészült az óvoda új kerítése betonalappal
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hére további összeggel egészíti ki az elfogadott árajánlat-
nak megfelelõen. Ugyanis a Fõ utcai járdán kívül, – amint 
azt már korábban jeleztem – a Régi, Cseresznyés, Hóvi-
rág, Szilva utcában az analgikus útszakaszok rendbetéte-
lére is sor kerül. 

– Üröm Közigazgatási területén valamennyi közlekedé-
si tábla cseréje megtörtént, mivel a régi táblák hiányosak, 
rosszul láthatóak voltak, mely baleset veszélyek elõidézõi 
lehetnek.

• Folyamatban lévõ pályázatok
– Pályázatot nyújtottunk be az óvoda konyhai eszközök 

beszerzésére, az elbírálás várhatóan november hónapban 
megtörténik.

– Ugyancsak november folyamán várható 100 000 000 
Ft-ot meghaladó útpályázatunk elbírálása.

– 3 helyszínre, Bécsi út 3, 4. Budai út, Boglárka utca, 
valamint a Táncsics Mihály utca és a Dózsa György útnál 
okos zebrák telepítésére van elbírálás elõtti pályázatunk. 

• Településüzemeltetési feladatok
– A nyári hónapokban folyamatos volt településünkön a 

parlagfû mentesítés, illetõleg a gyomnövények kaszálása.
– A Fõ utcában veszélyes faágak eltávolítását, elszál-

lítását lakossági bejelentés alapján a községgazdálkodási 
csoport munkatársai elvégezték.

– Sadove településrészen 500 fm-en útpadka murvá-
zása történt meg. Elkezdtük, de még jelenleg is folyamat-
ban van a temetõ kerítése melletti elburjánzott fák, bokrok 
rendben tartása, a temetõ rendbetétele. 

– A Görgey utcánál lévõ átjáró kishíd teljes rekonstruk-
ciós felújítását végezte el az önkormányzat. Megtörtént a 
léccsere, festés, a híd szerkezetének megerõsítése. 

Veszélyes faágak eltávolítása a Fõ utcán

A rendõrség forgalomirányítással segítette a munkát a Fõ utcán

A temetõ zöldterületeinek rendbetétele

Sadove területén került sor az útpadka murvázására

A Görgey utcánál lévõ kishíd megérett a rekonstrukicóra
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2018 szeptember 23-án vasárnap került  sor 
a „hagyományos” komolyzenei koncertre az 
Alexandra Pavlovna kápolna kertjében.

Az idõjárás hál' Istennek kedvezõ volt, a sokszor 
erõsen felhõs ég mellett nem esett az esõ.

Az ideiglenesen nézõtérré alakított kertrészt is-
mét benépesítették a klasszikus zenét kedvelõk  
fõleg Ürömiek, de többen jöttek Pilisborosjenõrõl 
illetve Budapestrõl is.

A koncertet idén a Nobliart Mûvészeti Egyesület 
közremûködésével szerveztük, velük számos más „pro-
jektünk” is volt az elmúlt évek során, különösen emléke-
zetesek a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával meg-
szervezett hangversenyek, hangszerbemutatók.

A fellépõk a Corpus Trombone Quartett (4 har-
sonás) és négy énekes volt, akik számos klasszi-
kus darabot játszottak és énekeltek, például Ver-
di Nabucco címû operájának nyitányát, amely a 
mû egyik legszebb részlete. Elhangzott Händel: 
Dignare Domine címû mûve  és, hogy XX. száza-
di zeneszerzõt is említsünk Prokofjev: a Három Na-
rancs szerelmese címû operájának részlete.

A mûsor Ave Mariával kezdõdött illetve zárult. 
Az egyik Szigeti István zeneszerzõ szerzeménye  
volt, akinek közremûködését úgy is mint rendezõ 
köszönjük.

Szintén köszönjük az Orosz  Ortodox Egyház 
segítségét, illetve Üröm Község Önkormányzatá-
nak anyagi támogatását.

Kápolna koncert
2018. szeptember
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Az õszi események közül mindig kiemelkedik a 
szüreti felvonulás és mulatság.

Ebben az évben rendhagyó módon erre a rendezvényre 
nem a Mûvelõdési Házban, hanem a Polgármesteri Hivatal 
elõtti téren került sor.

Mint már közel egy évtizede most is a Hagyományõrzõ 
Egyesület a Mûvelõdési Ház és az Ürömi Öröm 
Néptáncmûhely koprodukciójában valósultak meg a prog-
ramok kiegészülve számos borosgazdával, akik borról és a 
mustról gondoskodtak. Mindenki kapott kóstolót. Persze volt, 
aki túlságosan is „felöntött a garatra”, de sajnos ezt ilyenkor 
nem mindig lehet elkerülni.

SZÜRET
Ürömi Tükör

Szüreti mulatság 2018.
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A felvonulás látványos külsõségek között zajlott.
A vadászhintón ült a bíró és bíróné asszony, idén meg-

köszöntük Huszti Gábor emeritus bíró és Dorogi Magdolna 
hosszú évekig tartó munkáját és új bíró és bíróné vezette a 
menetet (Budavári József és felesége,  Budaváriné Julika).

A hintó mögött egy lovas szekéren haladt a zenekar és 
helyi asszonyok, akik a zenekart énekükkel segítették.

A zenészek – Sándor János prímás és népi zenekara – 
egészen késõ estig húzták a talpalávalót.

Visszatérve a térre üstben fõtt étel és sütemények vár-
ták a visszaérkezõket és a hosszú menetelésben elfáradt 
résztvevõket. Idén is lehetett kecskesajtokat vásárolni.

A borult égbolt ellenére nem esett az esõ, néhány alig 
észrevehetõ csepptõl eltekintve, a hõmérséklet is teljesen 
megfelelõ volt, igazi vénasszonyok nyarának örülhettünk.

Köszönet az Ezüsthegyi Borosgazdáknak és minden 
közremûködõnek.

Reméljük, hogy a következõ évben is ilyen sikeres sza-
badtéri rendezvényeket tudunk tartani.

SZÜRET
Ürömi Tükör
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néptáncműhely
Ürömi Tükör

Leányjátékok

Hosszú az út a büféig Énektanulás

A vacsoránál Az állatkertben
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MŰVELŐDÉSI HÁZ
Ürömi Tükör

Várjáték
Pilisborosjenõ 2018.
A Gárdonyi Géza híres (és mai napig egyébként általános 
iskolai kötelezõ olvasmánynak) számító regényébõl ké-
szült filmet 1968-ban forgatták Pilisborosjenõn, ahol erre 
a célra egy makett is készült.

Az 50. évforduló alkalmából az immár 10. éve 
megrendezett várjátékon számos program várta az 
érdeklõdõket: gyermek- programok, bábelõadás, 
egyéb hagyományõrzõ játékok.

Késõ délután volt beszélgetés a film fõszereplõivel, 
illetve a napot egy musical zárta, amely a film alapján 
készült a Szép Ernõ Színház elõadásában

Helyszín: Könyvtár klubterem

(Üröm, Dózsa György út 18.)

Idõpont: 2018. október 18.

(csütörtök) 18.00 óra

Általánosságban igaz, hogy nem ismerjük a 
körülöttünk élõ fákat. Az elõadást hiánypót-
lásnak szánjuk, annak érdekében hogy köz-
vetlen környezetünket jobban megismerjük.
Az elõadás ingyenes, mindenkit szeretettel 
várunk!
Kossuth Lajos Mûvelõdési Ház és Könyvtár

Meghívó Éberhardt Béla „Amit 
az ürömi fákról tudni illene” címû elõadására
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LA-PE BT.
Építôanyag gyártó és 

értékesítô Betéti Társaság
2096 Üröm, 

Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 

06-26-350-247

Nyitva tartás: 

H–P.: 07–17 

Sz.: 07–12

– zsalukô

– gipszkarton

– egyéb építési anyagok

– gázcsere,

valamint egész évben kapható 

fabrikett és tûzifa!

Alapítva: 1980

Szolgáltatásaink:
– �Új és használt 

gumiabroncs 

értékesítés és szerelés

– �Márkafüggetlen 

autószerviz

– �Mûszaki vizsgáztatás

– �Futómûbeállítás 

CCD kamerás 

technológiával

– �Computeres diagnosztika

Cím: 2096 Üröm, 

Ürömi út 12.

Nyitva:

H–P.: 8–17, Szo.: 8–13

Tel.: 26/336-063

KÉZI AUTÓMOSÓ 
ÉS KOZMETIKA

Új minôség, új telefonszám:
+36 20 344 1884

Augusztus-Szeptember 47

LA-PE BT.
Épít�anyag Gyártó és 

Értékesít� Betéti Társaság

2096 Üröm, 
Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 
06-26-350-247

Nyitva tartás:    H—P: 07—17 
  Sz.: 07—12

CSECSEMŐMÉRLEG BÉRLÉSE, ÉS 
FORGALMAZÁSA
Mérleglabor Kft. 

2096 Üröm, Rákóczi u. 19.
Tel.: 26-550-057 

Mobil: 30/308-8939

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

Dr. Molnár Attila
06-30-984-6692
06-26-360-919
lfj . Dr. Molnár Attila
06-30-964-2160

Véd�oltások, ultrahang, labor- 
vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

ZEKE ÉS FIA BT.

GÉPI FÖLDMUNKA 
TEHER-

FUVAROZÁS

2096 Üröm, 
F� utca 1. (Ipartelep)

06-26-351-465  
Mobil: 06-30/9-508-192

COBRA-CONTO kft.
1139 Budapest Fáy u. 12/c

Telefon:
06-1-238-0214 , 06-1-238-0215

06/20/495-1170
Szolgáltatásaink:

- Ingyenes cégalapítás - ha nálunk 
könyveltet!

- Munkaügy- bér, TB-ügyintézés, 
könyvelés (visszamenőleg is!)
- APEH, TB előtti képviselet 

(adóproblémák kezelése)

INGATLANIRODA
ÜGYVÉDI   KÖZREM�KÖDÉSSEL 

INGYENES   NYILVÁNTARTÁSBAVÉTEL 

Bejelentkezés telefonon:
06 26 350 671

06 70/210 5896
ÜRÖM, 

Dózsa György út 47.

Pilis Motor Bt.
Aprilia motorszerviz,

valamint vállaljuk olasz
és japán robogók,

motorkerékpárok szervizelését,
javítását.

2083 Solymár
Külső Bécsi út 23/a
Tel: 06-20-518-3791

H-P.: 8-17-ig

Platán Idősek Otthona/Üröm
felvételre keres:

szakácsot, kézilányt, takarítót.
Jelentkezni lehet:

06/26/551-500

AUTOMATA ÖNTÖZŐRENDSZER
tervezése, telepítése, karbantartása.

TELJES KÖRŰ KERTÉSZETI 
SZOLGÁLTATÁS

Korompai Balázs/O2 Consulting Bt.
70/948-9257

HÉTF�–PÉNTEK: 7.00 – 17.00
Üröm, F� út 1. TEL: 26/ 550 - 140

T O Y O T A J A V I T Á S

ZÖLDKÁRTYA KÉZI AUTÓMOSÓ

GYORSSZERVIZ

FUTÓM�ÁLLÍTÁS GUMISZERELÉS

Mobil 1

M I N D E N A U T Ó T Í P U S R A

Gyári-, és utángyártott alkatrészekkel
Garanciaid�n belüli-kívüli id�szakos szervizek

Szennyvízszállítás, 
gépi és kézi földmunka.

T: (26) 321-351, (30) 9431-555

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

06-30-984-6692
06-26-360-919

06-30-964-2160
Véd�oltások, ultrahang, labor- 

vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

1138 Bp. Népfürdô u. 19/cCOBRA CONTO KFT.
1138 Budapest Népfürdô u. 19/c

Telefon:
06-1-238-0214, 06-1-238-0215

Szolgáltatásaink:
Ingyenes cégalapítás, ha nálunk könyveltet!

Munkaügy- bér-, TB-ügyintézés,
könyvelés (visszamenôleg is!)

APEH, TB elôtti képviselet
(adóproblémák kezelése)

INGATLANKÖZVETÍTÉS, ÜGYVÉDI  MUNKÁK, HITELÜGYINTÉZÉS
Üröm, Dózsa György út 47.

06 70 210 58 96                06 26 350 671
06 30 476 8154                 06 30 696 6968

jaavor@mail.tvnet.hu

HA hörög, HA zörög, HA zajos, HA lóg, hozza hozzánk!

KIPUFOGÓ KLINIKA
Kipufogódobok, rendszerek készítése, szerelése, javítása!
Katalizátorok, flexibilek szerelése 18 hónap garanciával

SPORTKIPUFOGÓK
THULE termékek!

Bp. 1039 Árpád u. 23.
Bp. 1039 Battyhyány u. 46. (új Szentendrei út)

Tel.: 240-5603 Tel./fax: 436-0356

OlajcsereGyorsszerviz

V
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Á
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Szolgáltatásaink: 
• gumiszerelés és javítás (defekttűrő gu-

mi is) 
• motorkerékpár-gumi szerelés 
• gumiárusítás 
• futómûállítás és szerelés 
• szerviz, autójavítás 
• olajcsere 
• computeres hibadiagnosztika 

Üvegfóliázás: 0630-9-324-585 
Autómosó: 0670-935-55-15 

Technikai és szakmai felkészültségünk le-
hetővé teszi a legújabb típusú autók javítá-
sát is (futóműdiagnosztika, gumiszerelés, 
hibadiagnosztika). 

Elérhetôségek, nyitvatartás: 
2096 Üröm, Ürömi út 12. 

0626/336-063 Fax: 0626/337-372 
info@wservice.hu 

wuhrlservice@t-online.hu 

H-P: 8-17 Szo: 8-13
Wührl Géza Wührl és társai szerviz Kft.

Elé h tô é k it t tá

ÜÜ fóliá á 0630 9 324 585

Mosógép – egyéb háztartási gép
javítása – festés, mázolás, burkolás 

vagy takarítás vállalása.

06/20/363-1303
Megbízható, precíz, gyakorlott 

házvezetőnő vállal
takarítást, ablaktisztítást,

vasalást, egyéb háztartási munkát.
06-30/713-3150

Tûzifa kapható!

MOLNÁR ÁLLATGYÓGYÁSZAT 
ÉS HOMEOPÁTIA

Solymár, Pilisvörösvári u. 17.

(Korona étteremmel szemben)

Hatósági feladatokra jogosult állatorvos.

Rendelési idõ:	 kedd, csütörtök	 14–19 h

	 hétfõ, péntek	 17–19 h

	 szombat	 9–12 h

ifj.Dr.Molnár Attila 06 30 9642-160

Dr. Molnár Attila 06 30 9846-692

Rendelõ: 06 26 360 919

Ünnepnapokon telefonos ügyelet: 06 30 9642-160

+

A Türk Mûanyag Bt. 
munkatársakat keres 

pilisvörösvári telephelyére a 
következô

munkakörökben:
– Mûanyag hegesztô betanított munkás.

– Targonca vezetô, raktáros.
– Egyedi berendezéseket gyártó betanított munkás

Bérezés megegyezés szerint.
Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet 

személyesen,
vagy az alábbi e-mail címen:

iroda@turkmuanyag.hu
Pilisvörösvár, Szent László u.12.

Információ: 06 20 222 47 85

Kerülje el a reggeli dugót!
Csak 10 perc! Már 10 éve

Üröm-Csillaghegy (HÉV)

Az ürömi kisbusszal!

Indulás a Templom térrôl!

Telefon: 06 20 612 5357
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Konténeres, önrakodós darus és billenő-
platós autókkal sóder, homok, termőföld 
szállítás, gépi földmunka.
Építőanyag eladás kedvező áron.

Trunk
építőanyag forgalmazó 

és fuvarozó vállalkozás.

Érdeklődés és konténer rendelés:
0630/934-2838

www.trunk-epitoanyag.hu

KALODÁS TûZIFA 

KAPHATÓ

BIZTOSÍTÁS

www.tutibiztositok.hu

KÖTÉS ÉS VÁLTÁS
SZEMÉLYESEN

Szûcs Gyula
2096 ÜRÖM

TÁNCSICS MIHÁLY U. 36.
Telefon:

06 30 699-19-42
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Egyre gyakrabban hallunk 
olyan kifejezéseket, mint 
„környezettudatos, „ener-
giatakarékos”, „energia
hatékony, „passzív ház. 
Az igazság az, hogy mára 

valóban olyan technológiai megoldások születtek, ame-
lyekkel a megtakarítás kézzelfogható. Ilyen megoldás a 
solar panel rendszer, a külsõ lélegzõ szigetelés, vagy 
az alacsony hõátadású nyílászárók. Ezeknek a kombi-
nációjával már minimális energia igényû AA++ ener-
getikai besorolá-
sú ingatlanokat le-
het létrehozni, iga-
zából nem sokkal 
nagyobb költség-
gel, mint amennyi-
be a hagyományos, 
gázfûtéses házak 
kerülnek.

Pilisborosjenõn épülnek olyan AA++ energia­
besorolású házak, amelyeknél a fûtésért nem kell 
fizetni, csak a normál háztartási energia felhaszná­
lásáért, vagyis a „rendes” villanyszámláért, és akár 
ez is kiváltható. Ráadásul mindez egy zárt lakó­
kertben épül, természetközeli környezetben – Bu­
dapest határától alig 10 km-re – ahol 43, egyen­
ként 92-150 m2-es, földszintes családi ház ké­
szül, és olyan településarculatot terveznek kiala­
kítani, amely a hagyományos falusi utcaképnek 
megfelelõen rendezett, és letisztult stílusjegyeket 
mutat, modern formában egységes utcaképeket, 
önálló házakat és intim kerteket eredményez.

És hogy mennyibe kerülnek ezek a házak? Már 
52 M Ft-tól kulcsrakészen 
megvásárolhatóak, és az 
átadásuk 2019-ben meg­
valósul. Ha szeretne töb­
bet tudni a témáról, a Pilis 
lakókertrõl, látogassa meg 
oldalunkat:
www.pilislakokert.hu
Tel.: +36 20 272 9735

Környezettudatos? Mi fán terem?




